
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 11ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 12/05/2021 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº83/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
enviar a esta Casa de Leis, informações sobre a obra da Praça do PEC que está
paralisada, enviando um relatório completo do que aconteceu para a paralisação da
obra, cópia dos projetos e toda a documentação pertinente, bem como qual será a
providência a ser tomada para resolver essa pendência
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº84/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
enviar a esta Casa de Leis, informações de quando a Municipalidade promoverá o leilão
das peças, sucatas e restos de automóveis pertencentes à Prefeitura, bem como
informar o que será leiloado
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº85/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
fazer uma prestação de contas dos primeiros meses de administração da Prefeitura
Municipal, informando a situação da prefeitura quando essa gestão assumiu, como
estavam as finanças, como está no momento, os projetos em andamento, situação
atual das finanças, quais os projetos futuros, etc.
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).

Requerimento nº86/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido  de
encaminhar a esta Casa de Leis, a relação de todos os loteamentos regulares e
irregulares existentes no Município, assim como o endereço dos mesmos
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.
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Requerimento nº87/2021.
Ementa: no sentido de incluir na pauta da 11ª Sessão Ordinária, Moção de Aplausos
pela comemoração do Dia da Enfermagem
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).

Moção nº9/2021.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS aos PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM pela Semana
Nacional da Enfermagem a ser comemorada de 12 a 20 de maio e reconhecemos a sua
importância para a vida do povo brasileiro, estendendo-se aos servidores do
Departamento Municipal de Saúde.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).

Indicação nº143/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
estudar a desapropriação de uma área localizada no Cemitério, para promover a
ampliação do Cemitério Municipal.
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).

Indicação nº144/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, estudo da
possibilidade de implementação de iluminação pública Rua Virgílio Manoel Cintra, Vila
Rita Soares
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).

Indicação nº145/2021.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Interino, Sr: FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de interceder junto a Sabesp a instalação da Rede
de água no final da Estrada dos Pratas.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
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Indicação nº146/2021.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Interino, Sr: FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de substituir a lixeira na Rua Odilon Alves de
Queiroz, próximo a Torre
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº147/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
estudar a possibilidade de colocar seguranças nas escolas e principalmente creches,
assim que voltar as aulas
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº148/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
instalar a iluminação de LED, na Estrada da Barrinha.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº149/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
efetuar a troca da ponte localizada na Estrada dos Manacás, próximo da Chácara Mekal
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


